

Krásnolipští se seznámili s výstupy projektu zaměřeného na kriminalitu, děti si hrály

Tisková zpráva

Dne 17. října 2009 vyvrcholil projekt Krásná Lípa – náš bezpečný domov na stejnojmenné osvětové akci. Zatímco dospělí účastníci se seznámili s projektem a měli možnost zúčastnit se semináře zážitkové pedagogiky, pro děti jsme připravili Indiánské odpoledne.

Třetí říjnovou sobotu uspořádal Ústav pro ekopolitiku, o.p.s. ve spolupráci s KC Kostka a Tilií osvětovou akci k výstupům projektu „Krásná Lípa náš bezpečný domov“. Na účastníky akce čekal bohatý program, který začal již v 10:00 hod.

V úvodu akce se přítomní seznámili s hlavními výstupy projektu, a to výsledky dotazníkových šetření a především se SWOT analýzou kriminality a vandalismu ve místě, která nejen odhaluje slabé a silné stránky možné prevence kriminality, ale navrhuje i možná řešení a finanční zdroje. SWOT analýza byla dána k dispozici nejen místu Krásná Lípa, ale i neziskovým organizacím, který pomůže získávat finanční prostředky na řešení problémů souvisejících s bezpečností ve místě.

Výstupy projektu rovněž přiblížila výstava fotografií nebezpečných lokalit ve místě a výsledků výzkumů. Zpestřením akce byl seminář Zážitkové pedagogiky, který zaštitilo KC Kostka, děti si užily indiánské odpoledne.

Osvětová akce byla realizována v rámci projektu „Krásná Lípa – náš bezpečný domov“, který probíhal od září 2008 do konce října. Více informací naleznete na www.ekopolitika.cz.

Kontakty

Mgr. Barbora Šafářová, Ústav pro ekopolitiku, o.p.s., tisková mluvčí, barbora.safarova@ekopolitika.cz tel. 224 828 553

PhDr. Leona Kupčíková, Ústav pro ekopolitiku, o.p.s., vedoucí projektu leona.kupcikova@ekopolitika.cz tel. 224 828 553

Ústav pro ekopolitiku, o.p.s. Kateřinská 26, 120 00 Praha 2 <http://ekopolitika.cz>

Tato www stránka vznikla za finanční pomoci RF MŽP. Za obsah www stránek je výhradně odpovědný Ústav pro ekopolitiku, o.p.s. a nelze jej v žádném případě považovat za názor Ministerstva životního prostředí.